
3. Przyjęcie protokołu  

z XII Sesji Rady Gminy. Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent

1/A. Jestem ZA 12 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 12 100,00%

5. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Naruszewo 

wotum  

zaufania (Uchwała Nr XIII/77/2025). Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent

1/A. Jestem ZA 15 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 15 100,00%

6. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia  

i zatwierdzenia sprawozdana finansowego  

wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu  

Gminy za 2024 rok (Uchwała Nr XIII/78/2025). Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent

1/A. Jestem ZA 15 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 15 100,00%
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7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium  

z tytułu wykonania budżetu za 2024 rok  

(Uchwała Nr XIII/79/2025). Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent

1/A. Jestem ZA 15 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 15 100,00%

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania pomocy 

zdrowotnej dla nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych,  

dla których organem prowadzącym jest Gmina Naruszewo (Uchwała Nr 

XIII/80/2025). Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent

1/A. Jestem ZA 11 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 11 100,00%

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Naruszewo (Uchwała Nr XIII/81/2025). Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent

1/A. Jestem ZA 11 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 11 100,00%

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany  

uchwały budżetowej Gminy Naruszewo  

na rok 2025 (Uchwała Nr XIII/82/2025). Typ Slajdu: Głosowanie

Opcja Zagłosowało Procent



1/A. Jestem ZA 11 100,00%

2/B. Jestem PRZECIW 0 0,00%

3/C. WSTRZYMUJĘ się 0 0,00%

Zagłosowało 11 100,00%


